

Žádné tabu! Nekonvenční studentský projekt je podpořen i okolím.

Každý rok u nás ve třetím ročníku obchodní akademie vznikají studentské firmy se zajímavými projekty. Jednou z nich je i letošní firma VEPEZA, která se rozhodla propojit zájem mladých lidí o sexualitu s důrazem na bezpečnost a vzdělávání. Jejich produktem je balíček pro intimní chvíle s partnerem. Obsahuje vhodné doplňky pro příjemnou atmosféru a prevenci nežádoucích následků nechráněného sexu. Kromě důležitých informací uvnitř produktu tato firma problematiku zábavy a ochrany zdraví otevřeně rozebrala i na školní prezentaci studentských firem. Věří, že otevřená diskuse o sexualitě je klíčem k prevenci rizikového chování a podpoře zdravých vztahů.

Partnerství založené na inovaci a kreativě

Sexshop.cz, známý český e-shop s erotickými pomůckami, dokazuje, že podpora vzdělávání a mladých inovativních projektů může mít mnoho podob. Naše studentská firma VEPEZA měla to štěstí získat jejich sponzorský dar, který významně přispěl k rozvoji jejich produktu.

Sexshop.cz ocenil nápad spojit vzdělání a zábavu, což je hlavní myšlenka studentského projektu. Firma se totiž zaměřuje na vytváření produktů, které nejen vzdělávají, ale zároveň zaujmou a baví široké publikum. Společnost Sexshop.cz vidí v této synergii velký potenciál a je potěšena dosavadními úspěchy firmy VEPEZA.

Podpora kvality a inspirace pro ostatní

Zástupkyně studentské firmy shrnula přínosy spolupráce:

„Sponzorský dar od Sexshop.cz nám umožnil investovat do kvalitnějších materiálů a zdokonalit náš produkt. Tato spolupráce nám navíc poskytla větší sebevědomí v pokračování naší práce a otevřela nové příležitosti k další spolupráci s firmami, které oceňují kreativitu a odvalu mladé generace.

Podpora, kterou nám Sexshop.cz poskytl, ukazuje, že firmy mohou hrát klíčovou roli v rozvoji nových talentů a originálních nápadů. Jsme vděční, že se rozhodli podpořit právě nás, a věříme, že naše spolupráce přinese užitek oběma stranám.

Děkujeme Sexshop.cz za důvěru a podporu, která nám pomáhá růst a inspirovat ostatní, aby věřili ve své sny a nápady!“